

## Проведен республиканский этап конкурса «Самый активный молодой ученый года»

28 июня 2018 года в зале Президиума Академии наук Республики Узбекистан состоялась церемония награждения победителей республиканского этапа конкурса «Самый активный молодой ученый года». В нем приняли участие самые талантливые молодые ученые нашей страны.



Заслуженный 1-е место Алимов Агзам Анварович из Бухарской области, 2-е место научный сотрудник Института механики и сейсмостойкости Академии наук Республики Узбекистан Екатерина Владимировна, 3-е место Эшкурбонов Фуркат Бозорович из Сурхандарьинской области. Все победители получили дипломы и ценные призы.

Поздравляем победителей от имени Академии наук Республики Узбекистан и желаем им успехов в их дальнейшей работе.



